



热主角

长洲街长洲龙腾会舵手曾石柱： 有龙舟的地方就有兄弟

在6月8日，黄埔区黄埔街下沙社区举办第一届“云宫杯”龙标邀请赛，虽然只是周边兄弟村的较量，但最终长洲龙腾会以1分24秒79的成绩摘得桂冠，这是曾石柱和长洲龙腾会兄弟们共同努力的成果。

曾石柱是长洲街长洲社区上庄人，从小就特别热爱龙舟。在他的记忆里，每逢端午节，听到锣鼓声、鞭炮声，内心就很激动，就想跑出去看。从小受到村里传统氛围和父辈的影响，长大后，他和龙舟也有了不解之缘。

2016年8月，长洲社区几个年轻人经过协商，正式成立了长洲龙腾会龙舟队。“当时村里只有传统龙舟，我们也想有自己的活动场所，把社区里一帮热爱龙舟的人聚在一起。我和大家说到这个想法时，他们都一拍即合。”曾石柱介绍道。就这样，长洲社区一帮热爱龙舟的年轻人聚集在了一起，其中大部分是80后，也有70后，甚至90后。每周下班后，大家都会抽时间到基地进行体能、划船技巧等训练。虽然大部分人都有各自的工作和家庭要兼顾，训练没有工资甚至要自掏腰包，但大家仍然乐在其中。

一开始时，曾石柱只是以一个扒仔的身份加入，后来才慢慢地成为了队里的舵手。比赛中，他负责操控龙舟的前进方向。5月份在香港举办的一场龙舟比赛中，曾石柱因一个小失误，让龙舟走偏了一点，最终以落后了1秒多的时间使龙舟队错失了冠军。事后他感到万分自责和遗憾，但兄弟们没有互相责怪，反而过来安慰他。为此，曾石柱很感激兄弟们对他的信任。



黄埔区黄埔街

曾石柱

身份：长洲龙腾会舵手

上榜理由：6月10日，微社区e家通幸福长洲发布了题为《威武！长洲龙腾会获下沙社区第一届龙标邀请赛冠军》的文章，对下沙社区龙标邀请赛的冠军队伍进行报道，该篇文章不仅对赛况和赛果进行了介绍，而且让更多长洲人认识到这支本地的年轻的龙舟队伍，他们努力和获得街坊们的点赞。

三年来，龙舟队参加了多次比赛，他笑称，“其实失败多于成功，有时候付出很多努力，但未必能达到满意的成绩，但我们其实只是抱着一个学习的心态参加，胜不骄败不馁。”

经过三年的努力，如今，长洲龙腾会的成员从小白扒手，成长为专业技术、比赛经验、团队默契都更好的队伍，兄弟间的情义也在无形中加深了。他们靠着彼此的鼓励，一路坚持到现在。

“龙船真正的魅力不是输赢，而是有它的地方就有兄弟，很多年后，当我们老得只能坐在岸边，你会发现最怀念的不是龙船，而是那群陪你一起训练比赛的人，以及一直默默支持自己的家人。”这次下沙比赛结束后，曾石柱和长洲龙腾会兄弟们在朋友圈里转发了这么一段话。

微社区e家通记者 马晓惠

最美社区



▲每天中午，社区老人们就会三三两两地结伴到饭堂内用餐，其乐融融。

▶金花街蟠虺社区的长者饭堂环境干净整洁，不少老人都喜欢去搭伙吃饭。



每天中午，在金花街蟠虺社区的长者饭堂，三三两两的老人们如老友记一般在饭堂内搭伙食饭。“除了报纸宣传，社工在上门探访的时候也给我介绍了大配餐服务，推荐我在家里没人煮饭时可以到长者饭堂订餐，方便又健康。”老人们说。

根据广州市60岁以上长者用餐可减免3元的政策，金花街蟠虺社区的长者们，只要花9元就能吃上营养均衡、荤素搭配的午餐，“有肉有菜又有汤，现在还能刷老人卡就餐，如果有事第二天不在饭堂吃饭，只需要提前跟工作人员打个招呼就可以，真的很便利。”

信息时报记者 陈文杰 摄影报道

这间长者饭堂好温馨

昨日最热微信

(截至昨日 18:00)

番禺区

快讯 | 钟屏岔道创源路工业开发区查获“野鸡”加油车!

来自公众号“微社区e家通钟村在线”
阅读量:1209
扫码回顾



黄埔区

威武！长洲龙腾会获下沙社区第一届龙标邀请赛冠军~

来自公众号“微社区e家通幸福长洲”
阅读量:1054
扫码回顾



越秀区

暖心！共和苑社区党委一个举动，她专程坐5个小时的汽车送来锦旗

来自公众号“微社区e家通广州梅花村街”
扫码回顾



天河区

九大姓氏祠堂，每一座祠堂都是车陂的一部龙舟文明史

来自公众号“微社区e家通文化车陂”
扫码回顾



荔湾区

茶滘街招人啦，今日开始报名!

来自公众号“微社区e家通幸福茶滘”
扫码回顾

